

Исх. № 13/09/23-1 от «23» сентября 2013 года

**Руководителю юридической фирмы «Горелов и партнеры»
Горелову Михаилу Анатольевичу**

Выражаем благодарность Юридической фирме «Горелов и партнеры» и ее руководителю Горелову Михаилу Анатольевичу за квалифицированную юридическую помощь по представительству интересов нашей компании в арбитражном суде Саратовской области.

Все поручения были выполнены в полном объеме и в кратчайшие сроки, поставленные цели были достигнуты. Вынесенное судом решение в полной мере соответствует нашим ожиданиям.

Считаем необходимым отметить высокий профессионализм и оперативность в работе, а также разумные цены на юридические услуги.

Мы убедились в надежности и высоком качестве услуг Юридической фирмы "Горелов и партнеры" и искренне рекомендуем данную компанию как профессионального и надежного партнера в области права.

С уважением,



Генеральный директор
ООО «ИТЭЛМА Билдинг Системс»
Давыдкин В.А.